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Câu 3. [2D2-4.6-3] [CHUYÊN VĨNH PHÚC] Giá trị của tham số m để phương trình.
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+ Đặt 
[image: image35.wmf]20

x

t

=>
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Câu 5. [2D2-4.6-3] [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Gọi 
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Câu 6. [2D2-4.6-3] [BTN 163] Nếu 
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Câu 7. [2D2-4.6-3] [BTN 174] Cho phương trình 
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Câu 8. [2D2-4.6-3] [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Gọi 
[image: image82.wmf]S

 là tổng tất cả các nghiệm của phương trình: 
[image: image83.wmf]2

1

2

35.3180

x

x

+

+

-+=

. Tính 
[image: image84.wmf]S

?

A. 
[image: image85.wmf]3

2log2

S

=

.
B. 
[image: image86.wmf](

)

3

21log2

S

=+

.
C. 
[image: image87.wmf]2

1

2log3

2

S

=+

.
D. 
[image: image88.wmf]2

3

1log2

S

=+

.
Hướng dẫn giải

Chọn D.


[image: image89.wmf](

)

(

)

2

2

1

2

35.31803.315.3180

x

xx

x

+

+

-+=Û-+=

.


[image: image90.wmf](

)

(

)

3

3

33

2

log22log2

32

x

x

x

x

é

=

=

é

ê

ÛÛ

ê

ê

==

ë

=

ê

ë

.


[image: image91.wmf](

)

33

22log221log2

S

=+=+

.

Câu 9. [2D2-4.6-3] [THPT Chuyên KHTN] Giả sử 
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Câu 10. [2D2-4.6-3] [Cụm 8 HCM] Nếu phương trình 
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